
機械・
エネルギー 電気 電子 建築

4 そう思う 56.0 59.0 55.7 65.2
3 だいたいそう思う 31.1 27.9 31.2 18.8
2 どちらかというとそうは思わない 2.1 1.9 2.8 2.2
1 そうは思わない 0.0 0.3 0.0 0.0

R4/3.64  R5/3.68　R6/3.65 3.61 3.64 3.61 3.73
4 そう思う 43.1 44.0 40.1 52.2
3 だいたいそう思う 38.8 38.9 42.5 31.1
2 どちらかというとそうは思わない 5.4 5.1 6.2 1.7
1 そうは思わない 1.1 0.5 0.4 0.5

R4/3.51  R5/3.51　R6/3.45 3.39 3.43 3.39 3.58
4 そう思う 54.4 55.7 52.4 67.5
3 だいたいそう思う 32.9 30.9 35.0 16.8
2 どちらかというとそうは思わない 1.1 1.9 1.6 1.2
1 そうは思わない 0.0 0.0 0.0 0.0

R4/3.70  R5/3.67　R6/3.64 3.60 3.61 3.59 3.77
4 そう思う 57.0 60.7 58.5 69.2
3 だいたいそう思う 29.3 23.3 28.8 15.0
2 どちらかというとそうは思わない 1.4 2.9 1.0 0.5
1 そうは思わない 0.2 1.1 0.4 0.5

R4/3.77  R5/3.72　R6/3.68 3.64 3.63 3.64 3.80
4 そう思う 72.3 69.9 68.8 77.2
3 だいたいそう思う 15.1 17.3 19.6 7.4
2 どちらかというとそうは思わない 0.7 0.5 0.2 0.7
1 そうは思わない 0.0 0.5 0.0 0.0

R4/3.84  R5/3.87　R6/3.81 3.82 3.77 3.77 3.89
4 そう思う 67.0 65.3 72.3 72.8
3 だいたいそう思う 19.7 18.3 14.8 11.2
2 どちらかというとそうは思わない 1.1 3.7 1.4 1.2
1 そうは思わない 0.5 0.8 0.2 0.0

R4/3.82  R5/3.82　R6/3.77 3.74 3.69 3.79 3.84
4 そう思う 63.2 68.9 70.2 74.5
3 だいたいそう思う 23.9 16.0 17.7 10.5
2 どちらかというとそうは思わない 1.1 3.2 1.2 0.5
1 そうは思わない 0.5 0.5 0.0 0.0

R4/3.81  R5/3.82　R6/3.76 3.70 3.73 3.76 3.86
4 ちょうど良い 55.7 58.2 57.6 69.7
3 良い 28.8 21.5 28.1 13.4
2 速い 3.2 6.6 2.2 1.9
1 遅い 0.7 1.9 1.0 0.5

R4/3.76  R5/3.67　R6/3.63 3.58 3.54 3.62 3.78
4 そう思う 60.3 67.2 61.4 69.1
3 だいたいそう思う 25.6 18.1 25.1 13.4
2 どちらかというとそうは思わない 2.5 1.9 2.0 2.9
1 そうは思わない 0.0 1.1 0.4 0.0

R4/3.77  R5/3.73　R6/3.70 3.66 3.72 3.66 3.78
4 そう思う 68.7 75.0 70.7 83.5
3 だいたいそう思う 28.7 22.0 27.8 14.6
2 どちらかというとそうは思わない 2.1 1.8 1.6 1.4
1 そうは思わない 0.5 1.2 0.0 0.6

R4/3.76  R5/3.75　R6/3.72 3.66 3.70 3.69 3.81
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質問事項 回答
教科（工業科目）　【％】

1

回答平均

回答平均

あなた自身は真面目に授業に取
り組んでいる。
（私語・居眠り・他の作業をしてい
ない、提出期限を守っている等）

あなた自身は授業内容について強い興味関心を
持って積極的に取り組んでいる。
（予習・復習、分からないところは質問したり調べ
て解決するように努めている等）

3

4

5

あなた自身は授業の内容を理解しよ
うと努力している。
（きちんと話を聞く、ノートを工夫、試験
で間違えたところを必ず見直している
等）

先生は、本時の目標と次時の授
業について説明してくれる。

先生は、授業の始まりと終わりの
時間を守っている。

6

7

8

先生の話し方は、はっきりしてい
て聞き取りやすい。

先生の板書や資料・プリントは見
やすい。（タブレット・プロジェクタ
の活用も含み）

先生の授業の進める速さはちょう
ど良い。

9

10

先生は、授業のポイントを工夫し
て分かりやすく説明してくれる。

先生は、授業中の生徒の発言や
反応を大切にし、答えられない生
徒への配慮もしてくれる。


